SCP Aucitons January 2009 Internet Auction Prices Realized

Lot# [Lot Title Final Price
1 1887 N28 ALLEN & GINTER ADRIAN C. ANSON PSA 2 GOOD $1,129.20
2 1887 N370 LONE JACK ST. LOUIS BROWNS BOB CARUTHERS GAI 1.5 FAIR $2,761.20
3 1888 E223 G & B CHEWING GUM MICKEY WELCH (BALL IN HANDS ABOVE WAIST) SGC 10 POOR $4,446.00
4 1888 N403 YUM YUM TOBACCO JIMMY RYAN (PORTRAIT) GAI 1.5 FAIR $4,446.00
5 1904 FAN CRAZE EDDIE PLANK GEM MINT PSA 10 $4,446.00
6 1909 E90-1 AMERICAN CARAMEL MIKE MITCHELL (CINCINNATI) PSA 4 VG-EX $3,194.40
7 1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL TY COBB BVG 1 POOR $752.40
8 1909-10 W555 CY YOUNG $284.40
9 1909-10 W555 HONUS WAGNER $351.60
10 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (PORTRAIT) PSA 5 EX $1,366.80
11 1909-11 T206 AMBROSE PUTTMAN PSA 8 NM-MT (1 OF 3) $3,674.40
12 1909-11 T206 BILL O'HARA (ST.LOUIS) PSA 6(MC) EX-MT $6,063.60
13 1909-11 T206 BOB EWING PSA 7.5 NM+ $752.40
14 1909-11 T206 BOB RHOADES (HANDS AT CHEST) PSA 7 NM $513.60
15 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) PSA 5 EX $1,129.20
16 1909-11 T206 CY YOUNG (CLEVE., GLOVE SHOWS) PSA 4.5 VG-EX+ $770.40
17 1909-11 T206 CY YOUNG (CLEVELAND, GLOVE SHOWS) PSA 5 EX $1,129.20
18 1909-11 T206 DODE CRISS PSA 7 NM $466.80
19 1909-11 T206 EDDIE PLANK PSA AUTHENTIC $18,831.60
20 1909-11 T206 DUTCH REVELLE PSA 7.5 NM+ $1,242.00
21 1909-11 T206 FRED MERKLE (PORTRAIT) PSA 7.5 NM+ $579.60
22 1909-11 T206 GEORGE MULLIN (THROWING) PSA 8 NM-MT $1,819.20
23 1909-11 T206 GERMANY SCHAEFER (DETROIT) PSA 8 NM-MT $3,224.40
24 1909-11 T206 GINGER BEAUMONT PSA 7 NM $1,614.00
25 1909-11 T206 HARRY DAVIS PHIL. (H. DAVIS FRONT) PSA 7 NM $466.80
26 1909-11 T206 JACK WARHOP PSA 7 NM $424.80
27 1909-11 T206 JACK WHITE (BUFFALQO) PSA 8 NM-MT $2,665.20
28 1909-11 T206 JIGGS DONOHUE PSA 7 NM $424.80
29 1909-11 T206 JOE LAKE (NEW YORK) PSA 8 NM-MT $1,653.60
30 1909-11 T206 JOSH CLARK (COLUMBUS) PSA 7 NM $565.20
31 1909-11 T206 JUAN VIOLAT PSA 6 EX-MT $1,002.00
32 1909-11 T206 KITTY BRANSFIELD PSA 7 NM $565.20
33 1909-11 T206 LEE TANNEHILL CHI. (L. TANNEHILL) PSA 7 NM $513.60
34 1909-11 T206 LOU FIENE (PORTRAIT) PSA 8 NM-MT (1 OF 3) $3,224.40
35 1909-11 T206 RUBE OLDRING (FIELDING) PSA 8 NM-MT $932.40
36 1909-11 T206 RAY DEMITT (ST. LOUIS) PSA 7 NM $29,563.20
37 1909-11 T206 SHERRY MAGIE ERROR PSA 2.5 GOOD+ $15,036.00
38 1909-11 T206 SIMON NICHOLLS (HANDS ON KNEES) PSA 8 NM-MT $847.20
39 1909-11 T206 TY COBB (BAT ON SHOULDER) PSA 4.5 VG-EX+ $1,714.80
40 1909-11 T206 TY COBB (BAT ON SHOULDER) PSA AUTHENTIC $555.60
41 1909-11 T206 VIVE LINDAMAN PSA 7.5 NM+ $565.20
43 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (HANDS AT CHEST) PSA 5 EX $1,242.00
44 1909-11 T206 WILD BILL DONOVAN (PORTRAIT) PSA 7 NM $828.00
45 1909-11 T206 WILLIAM J. O'NEIL PSA 7 NM $752.40
46 1909-11 T206 MORDECAI BROWN (CHICAGO SHIRT) PSA 5.5 EX+ $386.40
47 CIRCA 1908-09 JOE JACKSON POSTCARD $17,569.20
48 1911 M116 SPORTING LIFE LONG TOM HUGHES PSA 8(PD) NM-MT (1 OF 1) $264.00
49 1911 SPORTING LIFE TY COBB CABINET PREMIUM PSA 2(MK) GD $11,031.60
50 1911 T205 GOLD BORDER NICK MADDOX PSA 6 EX-MT $159.60
51 1912 7227 "SERIES OF CAMPIONS" HOME RUN BAKER PSA 5 EX $3,340.80
52 1914 CRACKER JACK #88 CHRISTY MATHEWSON PSA 1 $4,605.60
53 1914 CRACKER JACK WALTER JOHNSON SGC 50 VG/EX $2,282.40
55 1923 V100 WILLARD'S JOHN J. MCGRAW GAI NM-MT 8 $212.40
56 1914 CRACKER JACK #30 TY COBB PSA 8 NM-MT $59,100.00




58 1923 V117 MAPLE CRISPETTE #22 TY COBB PSA 3.5 VG+ $1,366.80
59 1925-31 W590 UNCUT STRIP OF 10 WITH 7 HALL OF FAMERS INCLUDING ALEXANDER AND SPEAKER $264.00
60 1929 W553 BABE RUTH (MAGENTA) $513.60
61 1932 US CARAMEL #18 TONY LAZZERI PSA 8 NM-MT $6,062.40
62 1932 US CARAMEL #4 BILL TERRY PSA 7 NM $1,653.60
63 1933 DELONG #7 LOU GEHRIG PSA 1 POOR $770.40
64 1933 DELONG #7 LOU GEHRIG PSA 3 VG $1,417.20
65 1933 GOUDEY #144 BABE RUTH SGC 40 $1,503.60
67 1933 GOUDEY #149 BABE RUTH PSA 4 $2,827.20
68 1933 GOUDEY #160 LOU GEHRIG PSA 2 GOOD $513.60
69 1933 GOUDEY #160 LOU GEHRIG PSA 5 $1,714.80
70 1933 GOUDEY #181 BABE RUTH PSA 4 $1,930.80
71 1933 GOUDEY #106 NAPOLEON LAJOIE PSA 5 EX $28,297.20
72 1933 GOUDEY SPORT KINGS #1 TY COBB PSA EX 5 $1,369.20
73 1933 GOUDEY SPORT KINGS #18 GENE TUNNEY PSA 7 NM $417.60
74 1933 GOUDEY SPORT KINGS #2 BABE RUTH PSA 3 VG $1,129.20
75 1933 GOUDEY SPORT KINGS #20 DUKE KAHANAMOKU PSA NM 7 $910.80
76 1933 GOUDEY SPORT KINGS #21 JOHNNY WEISSMULLER PSA EX-MT 6 $234.00
77 1933 GOUDEY SPORT KINGS #28 JAMES DOOLITTLE PSA NM 7 $672.00
78 1933 GOUDEY SPORT KINGS #35 KNUTE ROCKNE PSA NM 7 $934.80
79 1933 GOUDEY SPORT KINGS #38 BOBBY JONES PSA NM 7 $2,510.40
80 1933 GOUDEY SPORT KINGS #4 RED GRANGE PSA EX-MT 6 $752.40
81 1933 GOUDEY SPORT KINGS #45 BABE DIDRICKSON PSA NM 7 $1,102.80
82 1934 GOUDEY #1 JIMMY FOXX ORIGINAL LIBRARY OF CONGRESS COPYRIGHT CARD $847.20
83 1934 GOUDEY #61 LOU GEHRIG GAI 8 NM-MT $4,251.60
84 1934 R309-1 GOUDEY PREMIUM BABE RUTH $319.20
86 1934-36 BATTER-UP #103 WILLIS HUDLIN PSA 7 NM $424.80
87 1934-36 BATTER-UP #108 DAN TAYLOR PSA 7 NM $264.00
88 1934-36 BATTER-UP #135 AUGIE GALAN PSA 7 NM $513.60
89 1934-36 BATTER-UP #139 BILL JURGES PSA 8 NM-MT (1/3) $526.80
91 1934-36 BATTER-UP #147 MELO ALMADA PSA 7.5 NM+ $360.00
92 1934-36 BATTER-UP #153 LEFTY GROVE PSA 7 NM $934.80
93 1934-36 BATTER-UP #160 STEVE O'NEILL PSA 7 NM $290.40
95 1934-36 BATTER-UP #165 RAY HAYWORTH PSA 7 NM $264.00
96 1934-36 BATTER-UP #183 JOE CRONIN PSA 7.5 NM+ $526.80
97 1934-36 BATTER-UP #188 BEN CHAPMAN PSA 7 NM $264.00
100 1934-36 BATTER-UP #57 HANK GREENBERG PSA 6 EX-MT $579.60
102 1934-36 BATTER-UP #95 CARL REYNOLDS PSA 7 NM $240.00
103 1939 PLAY BALL #26 JOE DIMAGGIO (SAMPLE BACK) PSA 6 EX-MT $932.40
105 1940 PLAY BALL #27 TED WILLIAMS PSA 5.5 EX+ $700.80
106 1941 PLAY BALL #71 JOE DIMAGGIO PSA AUTHENTIC $424.80
107 1882 COSACK & CO. LOT OF 9 COMIC TRADE CARDS $234.00
108 1887 OSTERHOUT & GOODRICH LOT OF 8 COMIC TRADE CARDS $212.40
109 1887-90 N172 OLD JUDGE LOT OF 10 DIFFERENT $1,242.00
110 1909-10 W555 LOT OF 19 DIFFERENT WITH 10 HALL OF FAMERS INCLUDING WAGNER, MATHEWSON AND YOUNG $1,558.80
111 1908 E102 SET OF 25 COMPLETE SET OF 29 (#1 ON THE PSA SET REGISTRY) $42,517.20
112 1909-10 W555 LOT OF 6 INCLUDING WAGNER, PLANK AND TINKER $910.80
113 1909-11 T206 EX PSA 5 LOT OF 24 DIFFERENT $2,124.00
114 1909-11 T206 FAIR PSA 1.5 LOT OF 9 INCLUDING COBB, YOUNG AND JOSS $910.80
115 1909-11 T206 GOOD PSA 2 GRADED LOT OF 50 WITH 9 HALL OF FAMERS INCLUDING COBB, MATHEWSON, JOHNSON, AND YOUNG $1,886.40
116 1909-11 T206 PR PSA 1 GRADED LOT OF 166 WITH 38 HALL OF FAMERS INCLUDING COBB (GREEN), MATHEWSON (3), YOUNG (2) PLUS EXTRAS $5,51160
117 1909-11 T206 PSA GRADED HINDU BACK PAIR - HARRY PATTEE AND ED GREMINGER (SL) $828.00
118 1909-11 T206 PSA GRADED LOT OF 5 $621.60
119 1909-11 T206 VG PSA 3 LOT OF 47 DIFFERENT INCLUDING MATHEWSON AND 9 OTHER HALL OF FAMERS $2,570.40
120 1909-11 T206 VG-EX PSA 4 GRADED LOT OF 54 DIFFERENT $2,570.40
121 1909-11 T206 VG-EX PSA 4 GRADED LOT OF 8 HALL OF FAMERS INCLUDING JOHNSON, YOUNG, AND SPEAKER $2,124.00
122 1909-11 T206 VG-EX+ PSA 4.5 LOT OF 34 DIFFERENT $2,124.00




124 1909-11 T206 WHITE BORDER NEAR SET (513/524) $41,360.40
125 1909-13 SHOEBOX LOT OF 49 WITH MANY HALL OF FAMERS $2,202.00
126 1910 T209 CONTENTNEA PHOTO SERIES VG-EX PSA 4 LOW POP CARDS - A. SMITH (1/2) AND HALE (1/1) PLUS EXTRA FIRST SERIES HOFFMAN $47880
127 1911 PSA GRADED T3 TURKEY RED CABINET #3 LEACH, #24 MITCHELL AND T9 #57 NELSON $313.20
128 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDER COMPLETE SET OF 50 $11,031.60
129 1911 7201 MECCA DOUBLE FOLDERS NEAR SET (45/50) $3,993.60
130 1911 T205 GOLD BORDER GOOD PSA 2 LOT OF 20 (19 DIFFERENT) INCLUDING MATHEWSON, SPEAKER, BAKER, BENDER, BROWN $84720
131 1911 T205 GOLD BORDER PR PSA 1 GRADED LOT OF 48 (42 DIFFERENT) WITH 7 HALL OF FAMERS INCLUDING MATHEWSON PLUS A PSA AUTHENTIC TY COBB $1,242.00
132 1911 T205 GOLD BORDER VG PSA 3 LOT OF 18 (17 DIFFERENT) INCLUDING SPEAKER, JOSS, AND COLLINS $1,129.20
133 1911 T205 GOLD BORDER NEAR SET (197/220) $15,562.80
134 1911 T205 GOLD BORDER VG-EX PSA 4 LOT OF 11 DIFFERENT INCLUDING EVERS $637.20
135 1911 T205 GOLD BORDER VG-EX+ PSA 4.5 THRU EX-MT PSA 6 GRADED LOT OF 8 $466.80
136 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDERS LOT OF 6 INCLUDING "FAST WORK AT THIRD" COBB/O'LEARY $932.40
137 1912 T207 BROWN BACKGROUND LOT OF 96 DIFFERENT WITH 11 HALL OF FAMERS INCLUDING JOHNSON AND SPEAKER $5,511.60
138 1912 7202 HASSAN TRIPLE FOLDER PARTIAL SET (96/132) $14,148.00
139 1913 WG5 NATIONAL GAME COMPLETE SET $6,669.60
140 1913 WG6 TOM BARKER GAME COMPLETE SET $5,011.20
141 1914 CRACKER JACK LOT OF 6 DIFFERENT $513.60
142 1915 CRACKER JACK LOT OF 17 DIFFERENT $828.00
143 PRE-WORLD WAR | SHOEBOX LOT OF 93 TOBACCO AND CANDY CARDS $3,421.20
144 1933 GOUDEY LOT OF 152 DIFFERENT WITH 29 HALL OF FAMERS INCLUDING GEHRIG (2) $3,763.20
145 1933 GOUDEY LOW GRADE LOT OF 69 DIFFERENT WITH HALL OF FAMERS INCLUDING GEHRIG AND 3 RUTHS $3,224.40
146 1933 GOUDEY SPORT KINGS COMPLETE SET OF 48 $8,287.20
147 1922 W575-2 (AUTOGRAPH ON SHOULDER) COMPLETE SET OF 40 PLUS ORIGINAL BOX $9,336.00
148 1932 US CARAMEL PSA GRADED NEAR SET (28/32) $14,148.00
149 1933 DELONG COMPLETE PSA GRADED SET OF 24 $8,785.20
150 1933 GOUDEY COMPLETE SET OF 239 $14,494.80
151 1933 GOUDEY SPORT KINGS LOT OF 6 INCLUDING RUTH, COBB AND GRANGE $2,001.60
152 1933 GOUDEY SPORT KINGS PAIR OF BASKETBALL PLAYERS - #3 HOLMAN PSA 6 & #5 WACHTER PSA 7 $565.20
153 1933-41 GOUDEY, BATTER-UP, PLAY BALL, DELONG, DOUBLE PLAY, ETC, SHOEBOX LOT OF 180 WITH 54 HALL OF FAMERS $4,041.60
154 1934 GOUDEY LOW GRADE NEAR SET (85/96) $1,886.40
155 1934 GOUDEY COMPLETE SET OF 96 $10,269.60
156 1934-36 BATTER-UP EX PSA 5 LOT OF HALL OF FAMERS - 31 GROVE, 86 GOMEZ, 117 DICKEY, 130 GEHRINGER, 157 LLOYD WANER $70200
157 1934-36 BATTER-UP EX PSA 5 OR BETTER LOT OF 12 WITH 11 HIGH NUMBERS $1,028.40
158 1934-36 BATTER-UP EX-MT PSA 6 OR BETTER LOT OF 17 HIGH NUMBERS AND HALL OF FAMER HEINE MANUSH $1,755.60
159 1934-36 BATTER-UP PSA GRADED LOT OF 9 INCLUDING 8 HIGH NUMBERS WITH FOXX, DUROCHER, KLEIN, BOTTOMLEY $478.80
160 1934-36 BATTER-UPS LOT OF 83 DIFFERENT INCLUDING 32 HIGH NUMBERS- ALL WITH BACKS $1,657.20
161 1934-36 DIAMOND STARS COMPLETE SET OF 108 PLUS 2 VARIATIONS $5,144.40
162 1934-36 DIAMOND STARS LOT OF 86 (75 DIFFERENT) WITH 25 HALL OF FAMERS AND ALL 12 HIGH NUMBERS $1,822.80
163 1935 GOUDEY 4-IN-1 COMPLETE SET OF 36 $2,827.20
164 1936 GOUDEY COMPLETE SET OF 25 $932.40
165 1936 R312 PARTIAL SET (33/50) INCLUDING DIMAGGIO $1,318.80
166 1936 S AND S GAME COMPLETE SET OF 52 PLUS DIRECTIONS AND CONTEST CARDS $526.80
167 1936 TYPE 1 (9) AND 1937 TYPE 4 (12) R314 GOUDEY "WIDE PEN" PREMIUMS WITH 7 HALL OF FAMERS $212.40
168 1936 R313 NATIONAL CHICLE "FINE PENS" LOT OF 45 DIFFERENT INCLUDING 14 HALL OF FAMERS $386.40
169 1938 GOUDEY COMPLETE SET OF 48 $7,533.60
170 1938 GOUDEY LOT OF 17 DIFFERENT INCLUDING DIMAGGIO, FOXX AND FELLER $1,366.80
171 1939 GOUDEY PREMIUMS (R303-B) COMPLETE SET OF 24 $799.20
172 1933 GOUDEY SPORT KINGS PSA GRADED LOT OF 5 INCLUDING #16 TILDEN - ALL BUT 1 PSA NM 7 $828.00
173 1939 PLAY BALL COMPLETE SET OF 161 $3,865.20
174 1940 PLAY BALL COMPLETE SET OF 240 $4,356.00
175 1940 PLAY BALL LOT OF 164 (156 DIFFERENT) WITH 46 HALL OF FAMERS INCLUDING WILLIAMS $1,714.80
176 1941 DOUBLE PLAY COMPLETE SET OF 75 $3,421.20
177 1941 DOUBLE PLAY PARTIAL SET (59/75) $684.00
178 1941 GOUDEY COMPLETE SET OF 33 $3,110.40
179 1941 GOUDEY PARTIAL SET (22/33) $637.20
180 1941 PLAY BALL COMPLETE SET OF 72 $3,513.60




182 1877 ST. LOUIS BROWN STOCKINGS VS BOSTON RED CAPS (NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS) SCORECARD $360.00
183 1884 DETROIT WOLVERINES VS BROOKLYN TROLLEY DODGERS SCORECARD $637.20
184 CIRCA 1880'S STERLING SILVER CHALICE WITH ENGRAVED BASEBALL SCENE $1,714.80
185 CIRCA 1897 CY YOUNG CIGAR BOX WITH LABEL $3,865.20
186 1905-10 MILLER HUGGINS PROFESSIONAL MODEL GAME BAT MEARS A10- SIDE WRITTEN AND VAULT MARKED! $7,986.00
187 1906-07-08 OR 10 WORLD SERIES GAME 1 (AT CHICAGO CUBS) PRESS TICKET STUB - PSA 4 VG-EX $579.60
189 1910 STALL AND DEAN TY COBB CHAMPIONSHIP CUP $3,340.80
190 1922 CHRISTY MATHEWSON "BIG SIX" GAME BOARD WITH SPINNER INTACT $175.20
191 CIRCA 1903 HONUS WAGNER CIGAR BOX WITH LABEL $5,270.40
192 CIRCA 1910 TRIS SPEAKER FULL SIZED DECAL BAT $1,171.20
193 CIRCA EARLY 1900'S BASEBALL SPIDER STYLE CATCHERS MASK WITH THROAT PROTECTOR $555.60
194 CY YOUNG SINGLE SIGNED BASEBALL $3,865.20
195 GROUP OF (24) 1903-08 W601 SPORTING LIFE TEAM COMPOSITE PRINTS $6,000.00
196 1912 S110 BASEBALL PLAYER SILKS PILLOW CASE $8,070.00
197 1912 T212 HASSAN TRIPLE FOLDER "TY COBB STEALS THIRD" COBB/MORIARITY SIGNED - PSA/DNA MINT 9 (1/1) $17,301.60
199 1914 B-18 BLANKET VARIATIONS - WALTER JOHNSON (BROWN PENNENTS) AND RAY CHAPMAN (YELLOW PENNANTS) $351.60
200 1914 B18 BLANKETS NEAR SET (89/90) PLUS 4 VARIATIONS $2,900.40
201 1916 CHICAGO WHITE SOX TEAM PANORAMA $1,800.00
202 BABE RUTH AND LOU GEHRIG SIGNED OFFICIAL SOUTHERN LEAGUE BASEBALL $3,111.60
203 CIRCA 1916-1918 HARRY HOOPER BOSTON RED SOX GAME USED ROAD JERSEY (MEARS A9) $58,461.60
206 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $3,421.20
207 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA 5.5 (AUTOGRAPH 6) $5,270.40
208 CIRCA 1913 EBBETS FIELD BASEBALL POCKET MIRROR $351.60
209 FRAMED DISPLAY WITH PHOTO SIGNED BY LOU GEHRIG AND BABE RUTH (NOT IN PICTURE) $3,422.40
210 HIGH GRADE BABE RUTH SINGLE SIGNED MINI BASEBALL PSA/DNA 7 NM $6,848.40
211 LOU GEHRIG, TY COBB, TRIS SPEAKER AND OTHERS SIGNED BASEBALL $2,570.40
212 TY COBB SINGLE SIGNED BASEBALL $4,676.40
213 1920'S BUCK WEAVER AND SWEDE RISBERG "BLACK SOX" ORIGINAL WIRE PHOTO $313.20
214 1920'S ORIGINAL WIRE PHOTO OF RUTH & ROCKNE AT RUTH'S CLOTHING STORE OPENING $424.80
215 1921 CLEVELAND INDIANS "OLD TIMERS" PANORAMA INCLUDING CY YOUNG $660.00
216 1923 CHICAGO CUBS SPRING TRAINING AT CATALINA ISLAND PANORAMA $417.60
217 1923 CLEVELAND INDIANS TEAM PANORAMA $435.60
219 SPETACULAR 1927 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED PHOTOGRAPH WITH 47 SIGNATURES GRADED PSA 9 $94,153.20
220 1927 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES AND OTHERS SIGNED BALL WITH RUTH, GEHRIG, HUGGINS, SHOCKER, ALEXANDER AND FRISCH $12,13440
221 1927 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES/PITTSBURGH PIRATES) PROGRAM $932.40
222 1928 BABE RUTH AND LOU GEHRIG SIGNED BASEBALL $4,251.60
223 1928 BABE RUTH ORIGINAL SHEET MUSIC AND BUTTON $360.00
224 1924 WORLD SERIES (NEW YORK GIANTS AT WASHINGTON SENATORS) GAME 1, 2 AND 6, BLOCK OF 3 UNUSED TICKETS PSA AUTHENTIC $2,28240
225 1928 TY COBB SIGNED “DAIMAI” JAPAN TOUR PHOTO $1,450.80
226 1929 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL WITH RUTH AND GEHRIG $3,764.40
227 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $8,070.00
228 1929-30 TY COBB SIGNED HUNTING LICENSE $4,676.40
229 BABE RUTH AND BOB MEUSEL AUTOGRAPHED BASEBALL $1,886.40
231 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA 6 (SIGNATURE 7) $17,119.20
233 CIRCA 1920'S GROVER CLEVELAND ALEXANDER SIGNED BASEBALL $5,194.80
234 CIRCA 1922 BASEBALL SIGNED BY BABE RUTH, JOHN MCGRAW, CONNIE MACK AND OTHERS $2,282.40
235 CIRCA 1927 YANKEE STADIUM POSTCARD PLUS VINTAGE PUBLICATIONS $234.00
236 CIRCA 1928 HARRY HEILMANN LUCKY STRIKE AD $600.00
237 ROGERS HORNSBY CUT SIGNATURE $513.60
238 TONY LAZZERI SIGNED BANK CHECK PSA MINT 9 $1,288.80
239 VINTAGE AUTOGRAPH BOOK INC. RUTH, GEHRIG, GREENBERG AND MANY OTHER HOFERS $4,041.60
241 1931 - THE FIRST CLEVELAND STADIUM PANORAMIC PHOTO $386.40
242 1931 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL WITH RUTH AND GEHRIG $879.60
243 1933 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $6,225.60
245 VINTAGE ALEX TAYLOR BRAND GLOVE SIGNED BY TY COBB $990.00
247 1936 - 1939 MEL OTT GAME USED BAT PSA/DNA GU 7 $25,064.40
248 1936, 1937 & 1939 JOHN MUIR HIGH SCHOOL AND PASADENA JUNIOR COLLEGE YEARBOOKS SIGNED BY JACKIE ROBINSON $5,380.80




250 1937 - 1940 BILLY HERMAN GAME USED BAT PSA/DNA GU 8 $1,320.00
251 1937 THRU 2004 GROUP OF 17 WORLD SERIES FULL TICKETS PLUS 1941 WORLD SERIES PRESS PASS $526.80
252 1938 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL WITH GEHRIG AND DIMAGGIO $1,558.80
253 1939 AND 1940 PLAY BALL JOE DIMAGGIO - BOTH AUTOGRAPHED $1,002.00
254 1939 BASEBALL CENTENNIAL TY COBB POSTCARD SIGNED BY RUTH, YOUNG, JOHNSON, OTT, MACK, AND 5 OTHERS PLUS 1939 COOPERSTOWN POSTCARD $4, 141.20
255 1939 NEW YORK GIANTS TEAM SIGNED BASEBALL $700.80
256 CIRCA 1930'S BULL DURHAM TOBACCO FRAMED AD DISPLAY PIECE $435.60
258 CIRCA 1934 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $8,877.60
261 1940 BABE RUTH SIGNED CHECK GRADED PSA/DNA GEM MT 10 $8,562.00
262 1940'S MEL OTT, JOE DIMAGGIO, RED BARBER AND 2 OTHERS SIGNED BASEBALL $1,714.80
263 1940'S SIGNED LETTERS BY EDDIE COLLINS, CONNIE MACK, TOM YAWKEY AND CLARK GRIFFITH PLUS EXTRAS $849.60
264 1941 ROCHESTER CLASS AA BASEBALL CLUB STAN MUSIAL SIGNED CONTRACT $3,865.20
265 1941 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $579.60
266 1942 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $478.80
267 1942 CONNIE MACK 2 PAGE HANDWRITTEN LETTER, AL SIMMONS SIGNED CHRISTMAS CARD, 1940 ATHLETICS TEAM SIGNED BASEBALL PLUS EXTRAS $1,36680
268 1942 ST. LOUIS CARDINALS STAN MUSIAL SIGNED CONTRACT $9,336.00
269 1944 EDDIE COLLINS LOT OF 3 TYPED SIGNED LETTERS ON BOSTON RED SOX LETTERHEAD $726.00
270 CIRCA 1940'S BABE RUTH FIGURAL CLOCK $2,202.00
271 LATE 1920'S/ EARLY 1930'S LUCKY STRIKE CIGARETTES POSTER SIZE AD DISPLAY PIECE $739.20
272 CIRCA 1940'S LUCKY STRIKE POSTER SIZE AD DISPLAY $386.40
273 CIRCA 1940'S RARE NEW YORK GIANTS BASEBALL CAP $770.40
274 CIRCA 1940'S REACH BASEBALL EQUIPMENT AD DISPLAY $1,171.20
275 JOE DIMAGGIO "LITTLE JOHNNY STRIKEOUT" RECORD SET $145.20
276 VINTAGE BROOKLYN DODGERS PENNANT WITH PEE WEE REESE IMAGE $264.00
277 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS BOB HARRISON SGC 20 FAIR $895.20
278 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS KEVIN O'SHEA SGC 80 EX/NM $2,202.00
279 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS TONY JAROS SGC 80 EX/NM $2,001.60
280 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS VERN MIKKELSEN SGC 70 EX+ $3,547.20
281 1948 BOWMAN BASKETBALL NEAR SET (70/72) $1,653.60
282 1980-81 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 176 INCLUDING PAIR OF PSA 7 BIRD/ERVING/JOHNSON'S AND OTHER EXTRAS $579.60
283 1984-85 STAR BASKETBALL HIGH GRADE LOOKING COMPLETE SET OF 288 PLUS EXTRAS $1,198.80
284 1986 FLEER BASKETBALL #57 MICHAEL JORDAN ROOKIE PSA MINT 9 $1,776.00
285 1973 WORLD CHAMPION NEW YORK KNICKS LIMITED EDITION LITHOGRAPH SIGNED BY ALL 7 HALL OF FAMERS FRAMED $42480
286 1986-87 FLEER BASKETBALL HIGH GRADE LOOKING COMPLETE SET OF 132 $1,131.60
287 50 GREATEST NBA SIGNED DISPLAY $29,000.40
288 1984-85 LOS ANGELES LAKERS CHAMPIONSHIP BANNER THAT HUNG IN THE GREAT WESTERN FORUM $6,669.60
290 2003-04 SAM CASSELL AND 1997-98 TOM GUGLIOTTA MINNESOTA TIMBERWOLVES GAME WORN JERSEYS $264.00
293 BOSTON CELTICS LEGENDS SIGNED LIMITED EDITION LITHOGRAPH $621.60
294 FRAMED SIGNED AND INSCRIBED "HOF 79" CANVAS OF JERRY WEST FROM HIS ROOKIE YEAR $240.00
295 LOT OF (2) ORIGINAL FORUM FLOOR PIECES - ONE SIGNED BY JERRY WEST THE OTHER BY MAGIC JOHNSON $386.40
296  [LOT OF (4) HOF'ER SIGNED BASKETBALLS INC. BAYLOR, COUSEY, ABDUL-JABBAR AND DR J $1,026.00
297 CIRCA 1970'S LOT OF GAME WORN PHILADELPHIA 76'ERS SNEAKERS INC. JULIUS "DR J" ERVING $1,191.60
298 MICHAEL JORDAN SIGNED REPLICA JERSEY AND BASKETBALL $752.40
299 ORIGINAL 10 X 8 FORUM BASKETBALL FLOOR PIECE SIGNED BY FIVE LAKERS INCLUDING MAGIC JOHNSON & CHICK HEARN $466.80
300 WILT CHAMBERLAIN AND BILL RUSSELL SIGNED 16 X 20 PHOTO $526.80
301 1948 LEAF BOXING COMPLETE SET OF 49 $1,129.20
302 1948 LEAF BOXING JOE LOUIS, 1951TOPPS RINGSIDE ROCKY MARCIANO AND RAY ROBINSON - ALL PSA GRADED $879.60
303 1951 TOPPS RINGSIDE #32 ROCKY MARCIANO PSA 8 NM-MT $1,886.40
304 1951 TOPPS RINGSIDE #43 RAY ROBINSON PSA 8 NM-MT $319.20
305 1951 TOPPS RINGSIDE COMPLETE SET OF 96 $2,665.20
306 1957 U.S. SILVER CERTIFICATE SIGNED BY CASSIUS CLAY, SONNY LISTON AND JOE LOUIS $2,860.80
308 FRAMED MUHAMMAD ALI AND JOE FRAZIER "THRILLA IN MANILA" SIGNED REPLICA FIGHT POSTER $1,026.00
309 GROUP OF FOUR VINTAGE BOXING TICKETS $3,736.80
310 LIGHTWEIGHT CHAMPION AL GOMEZ BOXING ARCHIVE $967.20
311 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED OLYMPIC BOXING POSTER $240.00
312 WATCH GIVEN TO JACK DEMPSEY JANUARY 31, 1952 $828.00
313 MUHAMMED ALI BRONZE "FISTS OF GREATNESS" WITH SIGNED PICTURE $1,452.00




316 1894 N302 MAYO CUT PLUG GEORGE ADEE YALE PSA 8 NM-MT (1 OF 1) $2,904.00
318 1928 USC - NOTRE DAME PSA 6 EX-MT FULL TICKET PLUS 3 OTHER 1925 ILLINOIS TICKET STUBS FROM RED GRANGE'S FINAL YEAR (VS MICHIGAN, OHIO, CHICAGO) $258 .00
319 1929 THRU 1999 PSA GRADED ROSE BOWL LOT OF 52 FULL TICKETS $12,998.40
320 1930 AND 1946 NOTRE DAME - ARMY (GAME OF THE CENTURY) FULL TICKETS - BOTH PSA 6 EX-MT $700.80
321 1935 NATIONAL CHICLE FOOTBALL COMPLETE SET OF 36 $9,765.60
322 1951 BOWMAN FOOTBALL NM PSA 7 LOT OF 5 INCLUDING STAUTNER AND CONERLY $621.60
323 1951 BOWMAN FOOTBALL NM-MT PSA 8 LOT OF 10 INCLUDING CONERLY, LUJACK AND WALKER $932.40
324 1951 LOS ANGELES RAMS WORLD CHAMPIONSHIP PROGRAM AND 1950'S FOOTBALL GAME $264.00
325 1951-58 TOPPS AND BOWMAN FOOTBALL PSA GRADED LOT OF 22 INCLUDING 10 HALL OF FAMERS $466.80
326 1953 BOWMAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 96 $1,657.20
327 1954 BOWMAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 128 $932.40
328 1955 BOWMAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 160 $770.40
329 1955 TOPPS ALL-AMERICAN FOOTBALL COMPLETE SET OF 100 $1,714.80
330 1957 TOPPS FOOBALL NEAR SET (153/155) $1,026.00
331 1958 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $847.20
332 1959 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 176 $700.80
334 1956 TOPPS FOOTBALL NEAR SET (120/121) $770.40
335 1960 NFL CHAMPIONSHIP GAME (PHILADELPHIA/GREEN BAY) FULL TICKET — PSA 3 VG $555.60
336 1960 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $513.60
337 1961 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 198 WITH MINT PSA 9 JIM BROWN (1/4) $1,503.60
338 1970 TOPPS FOOTBALL #114 BUBBA SMITH GEM MINT PSA 10 $435.60
339 1972 SUPER BOWL VI FULL UNUSED TICKET SIGNED BY 6 INCLUDING MVP ROGER STAUBACH PSA/DNA AUTHENTIC $526.80
340 1972 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 351 WITH MINT PSA 9 NAMATH $1,242.00
342 1973 SUPER BOWL VII FULL TICKET PSA 5 $637.20
343 1975 OHIO STATE BUCKEYES BIG TEN CHAMPIONSHIP AUTHENTIC PLAYERS RING $2,337.60
344 1977 THRU 1989 FOOTBALL ROOKIE CARD LOT OF 36 INCLUDING MONTANA (4), ELWAY (6), MARINO (4) AND RICE (4) $672.00
346 1969 AND 1974 DALLAS COWBOY TEAM SIGNED FOOTBALLS $258.00
347 1997 SUPER BOWL XXX| GREEN BAY PACKERS REPLICA LOMABARDI TROPHY SIGNED BY BRETT FAVRE $1,089.60
348 1999 KANSAS STATE HOLIDAY BOWL CHAMPIONS RING $672.00
349 LIMITED EDITION NOTRE DAME HEISMAN WINNERS SIGNED FOOTBALL INC. HORNUNG $424.80
350 PAIR OF BECKETT GRADED 9.5 GEM MINT FOOLBALL ROOKIES - ELWAY AND MARINO $610.80
351 PAIR OF PRO FOOTBALL HALL OF FAME HELMETS WITH 21 SIGNATURES $466.80
352 1947 BOND BREAD JACKIE ROBINSON (BAT FOLLOW, WHITE SLEEVES) PSA 6 EX-MT (1 OF 1) $3,224.40
353 1947 BOND BREAD JACKIE ROBINSON (FIELDING, NO BALL VISIBLE) PSA 7 NM (1 OF 2) $3,907.20
354 1947 BOND BREAD JACKIE ROBINSON (LEAP, SCOREBOARD IN BACK) PSA 6 EX-MT (1 OF 1) $7,605.60
355 1947 BOND BREAD JACKIE ROBINSON EX PSA 5 GRADED LOT OF 3 DIFFERENT $9,202.80
356 1951 BOWMAN #253 MICKEY MANTLE ROOKIE SGC 84 NM $11,692.80
357 1952 BOWMAN #101 MICKEY MANTLE PSA EX5 $828.00
358 1952 TOPPS #311 MICKEY MANTLE PSA 1.5 FAIR $4,891.20
359 1952 TOPPS #311 MICKEY MANTLE PSA 4.5 VG-EX+ $15,036.00
360 1952 TOPPS #314 ROY CAMPANELLA GAI 8.5 NM-MT+ $2,761.20
362 1954 RED HEART MICKEY MANTLE PSA 6 EX-MT $466.80
363 1954 RED HEART MICKEY MANTLE PSA 8 $1,242.00
364 1954 WILSON WIENER BOB FELLER PSA 5 EX $424.80
365 1954 WILSON WIENER TED WILLIAMS PSA 3 VG $2,510.40
366 1956 TOPPS #135 MICKEY MANTLE (GREY BACK) SGC 92 MN/MT+ $3,865.20
367 1957 TOPPS #407 YANKEES' POWER HITTERS GAI 8 NM-MT $579.60
368 1958 TOPPS #485 TED WILLIAMS ALL-STAR GEM MINT PSA 10 GEM MINT (1 OF 1) $6,225.60
369 1959 TOPPS #387 DON DRYSDALE PSA 9 MINT $264.00
370 1964 TOPPS MICKEY MANTLE BLANK BACK PROOF SGC AUTHENTIC $466.80
371 1965 TOPPS MICKEY MANTLE BLANK BACK PROOF SGC AUTHENTIC $424.80
372 1967 TOPPS DISC PROOF MICKEY MANTLE 1B PSA AUTHENTIC $10,740.00
373 1967 TOPPS DISC PROOF MICKEY MANTLE OF PSA AUTHENTIC $6,668.40
374 1969 TOPPS #500 MICKEY MANTLE (WHITE LETTER VARIATION) PSA 6 EX-MT $828.00
375 1969 TOPPS SUPER #58 BOB CLEMENTE PSA 8 NM-MT $466.80
376 1971 TOPPS #440 BERT CAMPANERIS GEM MINT PSA 10 (1 OF 1) $2,149.20
377 1948 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 48 $1,320.00




379 1948 LEAF BASEBALL COMPLETE SET OF 98 PLUS 2 VARIATIONS $16,539.60
380 1948 LEAF BASEBALL LOT OF 86 (60 DIFFERENT) INCLUDING FELLER, DIMAGGIO AND WILLIAMS $5,200.80
381 1948 LEAF BB LOT OF 40 (35 DIFFERENT) INCLUDING #1 JOE DIMAGGIO SGC 50 VG-EX $932.40
382 1948 SWELL SPORT THRILLS COMPLETE SET OF 20 $1,213.20
383 1948 THRU 1968 HALL OF FAME LOT OF MOSTLY MANTLE (6), MAYS (3), AARON (6), AND CLEMENTE (8) $1,503.60
384 1948-50 BOWMAN LOT OF 291 WITH STARS $910.80
385 1949 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 240 PLUS 2 VARIATIONS $6,376.80
386 1949 BOWMAN BASEBALL PARTIAL SET (185/240) $1,653.60
387 1949 THRU 1956 TOPPS AND BOWMAN PSA GRADED HALL OF FAME LOT OF 9 INCLUDING MAYS (2), BERRA (2), KALINE, SNIDER $1,288.80
388 1949-56 BOWMAN AND TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 18 $579.60
389 1950 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 252 $8,487.60
390 1950 BOWMAN BASEBALL NEAR SET (240/252) $2,124.00
391 1950 BOWMAN, 1954 TOPPS AND 1957 TOPPS TED WILLIAMS - ALL PSA 5 EX $637.20
392 1951 BERK ROSS COMPLETE BOXED SET OF 72 $1,171.20
393 1951 BOWMAN AND TOPPS LOT OF 189 WITH HALL OF FAMERS PLUS EXTRAS $752.40
394 1951 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 324 $2,056.80
395 1951 BOWMAN BASEBALL NEAR SET (322/324) $4,791.60
396 1951 FISCHER'S BREAD LABELS PARTIAL SET (23/32) $3,674.40
397 1951 TOPPS BLUE BACKS COMPLETE SET OF 52 $1,102.80
398 1951 TOPPS RED BACKS COMPLETE SET OF 54 $621.60
399 1951-54 BOWMAN AND TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 12 $700.80
400 1952 BERK ROSS COMPLETE SET OF 72 $3,111.60
401 1952 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 252 $2,396.40
402 1952 RED MAN TOBACCO COMPLETE SET OF 52 WITH TABS $2,570.40
403 1952 THRU 1954 TOPPS AND BOWMAN CHILDHOOD CARD COLLECTION OF 240 WITH STARS $1,503.60
404 1952 TOPPS BASEBALL LOW GRADE LOT OF 332 (294 DIFFERENT) WITH 65 HIGH NUMBERS INCLUDING ROBINSON $4,292.40
405 1952 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 407 PLUS ALL 80 BLACK BACK VARIATIONS - 487 CARDS TOTAL $30,328.80
406 1952 TOPPS BASEBALL PSA GRADED HIGH NUMBER LOT OF 8 INCLUDING ROBINSON, DICKEY AND LABINE $1,026.00
407 1952 TOPPS LOT OF 8 INCLUDING WILHELM, FELLER, THOMSON, JONES - ALL BUT ONE PSA 5 EX $847.20
408 1952 TOPPS PSA 3 GRADED LOT OF 10 HIGH NUMBERS INCLUDING ROBINSON, DRESSEN, TURNER $1,129.20
409 1952 TOPPS PSA 4 GRADED LOT OF 12 HIGH NUMBERS INCLUDING REESE $1,506.00
410 1952 TOPPS PSA GRADED LOT OF 13 DIFFERENT INCLUDING 5 HIGH NUMBERS $424.80
411 1953 BOWMAN BLACK & WHITE BASEBALL COMPLETE SET OF 64 $1,288.80
412 1953 BOWMAN COLOR AND BLACK & WHITE LOT OF 78 INCLUDING MANTLE, FORD AND BERRA/BAUER/MANTLE $1,026.00
413 1953 BOWMAN COLOR BASEBALL COMPLETE SET OF 160 $5,144.40
414 1953 MOTHERS COOKIES PSA GRADED COMPLETE SET OF 63 (#2 SET ON THE REGISTRY) $6,848.40
415 1953 RED MAN TOBACCO COMPLETE SET OF 52 W/O TABS $579.60
416 1953 THRU 1955 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 77 DIFFERENT $932.40
417 1953 THRU 1960 PSA GRADED HALL OF FAME AND ROOKIE LOT OF 7 INCLUDING MARIS, GIBSON AND FRANK ROBINSON $847.20
418 1953 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 274 $3,865.20
419 1953 TOPPS BASEBALL NEAR SET (250/274) $2,640.00
420 1954 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 225 $1,886.40
421 1954 DAN-DEE PSA GRADED COMPLETE SET OF 29 WITH A NM PSA 7 MANTLE $5,797.20
422 1954 JOHNSTON COOKIES MILWAUKEE BRAVES PSA GRADED COMPLETE SET OF 35 $2,337.60
423 1954 RED MAN TOBACCO COMPLETE SET OF 50 PLUS ALL 3 VARAITIONS - MOST WITH TABS $799.20
424 1954 TOPPS COMPLETE SET OF 250 $2,828.40
425 1954 TOPPS LOT OF 30 INCLUDING #1 TED WILLIAMS PSA 6 EX-MT AND 5 OTHER HALL OF FAMERS $565.20
426 1954 WILSON WIENER PSA GRADED LOT OF 9 DIFFERENT INCLUDING HODGES AND SLAUGHTER $2,005.20
427 1954-1968 EDDIE MATHEWS TOPPS AND BOWMAN NM-MT PSA 8 GRADED COLLECTION OF 12 $1,242.00
428 1955 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 320 PLUS 4 VARIATIONS $2,125.20
429 1955 BOWMAN, 1955 TOPPS, 1956 TOPPS, AND 1957 TOPPS HANK AARON - ALL PSA 7 NM $934.80
430 1955 RED MAN TOBACCO COMPLETE SET OF 50 W/O TABS $579.60
431 1955 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 206 $7,716.00
432 1955 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 206 $2,337.60
433 1955 TOPPS DOUBLEHEADERS COMPLETE SET OF 66 $2,828.40
434 1956 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 340 $3,865.20
435 1956 TOPPS BASEBALL HIGH GRADE NEAR SET (332/342) $14,682.00




437 1957 TOPPS BASEBALL MINT PSA 9 GRADED PAIR - #89 ROY SIEVERS AND #242 CHARLEY NEAL $910.80
438 1957 TOPPS BASEBALL HIGH GRADE COMPLETE SET OF 407 PLUS EXTRAS $25,064.40
439 1957 TOPPS BASEBALL NEAR SET (386/407) $1,320.00
440 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 17 DIFFERENT BROOKLYN DODGERS $1,558.80
441 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 17 DIFFERENT WASHINGTON SENATORS $435.60
442 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 19 DIFFERENT CINCINNATI REDS $1,026.00
443 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 20 DIFFERENT CHICAGO CUBS $579.60
444 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 20 DIFFERENT NEW YORK GIANTS $932.40
445 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 20 DIFFERENT NEW YORK YANKEES $3,674.40
446 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 21 DIFFERENT CLEVELAND INDIANS $1,244.40
447 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 21 DIFFERENT KANSAS CITY ATHLETICS $847.20
448 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 22 DIFFERENT DETROIT TIGERS $932.40
449 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 22 DIFFERENT PHILADELPHIA PHILLIES $932.40
450 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 22 DIFFERENT PITTSBURGH PIRATES $1,026.00
451 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 23 DIFFERENT MILWAUKEE BRAVES $1,822.80
452 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 23 DIFFERENT ST. LOUIS CARDINALS $1,242.00
453 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 24 DIFFERENT CHICAGO WHITE SOX $1,657.20
454 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 25 DIFFERENT BOSTON RED SOX $1,242.00
455 1957 TOPPS PSA GRADED LOT OF 5 - LEAGUE PRESIDENTS, 2 CHECKLISTS, AND 2 CONTEST CARDS $1,026.00
456 1957 TOPPS BASEBALL NM-MT PSA 8 GRADED LOT OF 18 DIFFERENT BALTIMORE ORIOLES $637.20
457 1958 HIRES ROOT BEER COMPLETE SET OF 66 WITHOUT TABS $1,242.00
458 1958 TOPPS #150 MICKEY MANTLE AND #47 ROGER MARIS - BOTH PSA 7 NM $1,026.00
459 1958 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 494 $2,125.20
460 1959 BAZOOKA BB PSA GRADED LOT OF 9 DIFFERENT INCLUDING MANTLE, MAYS AND AARON $1,819.20
461 1959 FLEER TED WILLIAMS COMPLETE SET OF 80 $1,191.60
462 1959 TOPPS #10 MANTLE, #50 MAYS, #202 MARIS AND #514 GIBSON - ALL PSA GRADED $621.60
463 1960 BAZOOKA BB PANEL #31-33 (MANTLE/HOBBIE/MCMILLAN) PROGRESSIVE PROOF PANEL SET OF 6 - SGC AUTHENTIC $2,202.00
464 1960 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 79 $284.40
465 1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $1,756.80
466 1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $967.20
467 1960, 1961, 1964, AND 1967 BAZOOKA PSA GRADED MICKEY MANTLE FULL PANELS $2,001.60
468 1960'S TOPPS, FLEER, POST, EXHIBIT BASEBALL SET, NEAR SET AND LOTS OF 650 CARDS WITH MANY HALL OF FAMERS $1,191.60
469 1961 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 154 $1,064.40
470 1961 TOPPS #300 MANTLE, 388 CLEMENTE, AND 475 MANTLE MVP - ALL PSA GRADED $526.80
471 1961-62 FLEER BASEBALL ALL - TIME GREATS PSA GRADED COMPLETE SET OF 154 - #5 SET ON PSA REGISTRY $4,676.40
472 1962 THRU 1968 HALL OF FAME AND ROOKIE PSA GRADED LOT OF 7 INCLUDING MANTLE (3), AARON AND ROSE $847.20
473 1962 TOPPS BASEBALL BUCKS PSA GRADED COMPLETE SET OF 96 (FINEST KNOWN) $2,124.00
474 1963 BAZOOKA FULL PANEL #1-3 MANTLE/RODGERS/BANKS PSA 7 NM (FINEST KNOWN) $1,129.20
475 1963 FLEER BASEBALL NEAR SET (66/67) $1,366.80
476 1963 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 576 $1,450.80
477 1963 TOPPS LOT OF 3 KEY HIGH NUMBERS - #537 ROSE, #540 CLEMENTE AND #553 STARGELL - ALL PSA 7 NM $847.20
478 1963 TOPPS PEEL-OFFS ROBERTO CLEMENTE PSA 9 MINT $1,002.00
479 1963-73 TOPPS NM-MT PSA 8 OR BETTER LOT OF 53 WITH SEMI-STARS/TEAMS/HIGH NUMBERS $565.20
480 1965 OLD LONDON COIN MICKEY MANTLE PROGRESSIVE PROOF GROUP OF 6 $424.80
481 1967 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 609 $4,555.20
482 1968 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $1,288.80
483 1968 TOPPS BASEBALL NEAR SET (596/598) $770.40
484 1969 TOPPS 4 IN 1'S PSA GRADED COMPLETE SET OF 25 $1,506.00
485 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 660 $1,288.80
486 1969 TOPPS SUPER BASEBALL COMPLETE SET OF 66 $1,714.80
487 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 $1,822.80
488 1971 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 752 $1,131.60
489 1971 TOPPS GREATEST MOMENTS PSA GRADED COMPLETE SET OF 55 $5,511.60
490 1972 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 787 $1,026.00
491 1973 TOPPS BASEBALL AND 1974 TOPPS BASEBALL COMPLETE SETS OF 660 - BOTH WITH CHECKLIST SET SETS $770.40
492 1975 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 660 $466.80
493 1975 TOPPS MINI BASEBALL COMPLETE SET OF 660 $466.80




495 1947 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $770.40
496 1948 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $478.80
497 1948 RUTH SIGNED FIRST EDITION HARDCOVER BOOK OF "THE BABE RUTH STORY" $4,141.20
499 CASEY STENGEL SIGNED CHECK LOT OF 25 $2,336.40
500 CIRCA 1948-49 JOE DIMAGGIO PROFESSIONAL MODEL BAT $4,791.60
501 EDD ROUSH SINGLE SIGNED BASEBALL $513.60
502 FRANK FRISCH SINGLE SIGNED BASEBALL $1,558.80
503 1950 CJ ELDRED WALL CALENDAR WITH IMAGE OF BABE RUTH $175.20
504 1950 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEE TEAM SIGNED BASEBALL $435.60
505 1950'S BASEBALL SIGNED BY HORNSBY, FOXX, DIMAGGIO, SIMMONS, CLARKE, AND 12 OTHER HALL OF FAMERS $3,547.20
506 1950'S TRIS SPEAKER SIGNED BASEBALL $932.40
507 1950'S TY COBB SIGNED B&W HOF PLAQUE $2,571.60
508 1951 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES FRAMED COLLAGE OF CUT SIGNATURES WITH MANTLE SIGNED PICTURE $799.20
509 1952 ST. LOUIS BROWNS TEAM SIGNED BASEBALL INCLUDING SATCHELL PAIGE $828.00
511 1952 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,002.00
512 1953 BOWMAN COLOR #59 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED PSA/DNA AUTHENTIC $1,288.80
513 1953 BOWMAN COLOR LOT OF 9 SIGNED YANKEE CARDS INCLUDING MANTLE/BAUER, FORD, MARTIN, BERRA, RIZZUTO - ALL PSA/DNA AUTHENTIC $1,366.80
514 1953 MENU SIGNED BY MICKEY MANTLE, BILLY MARTIN, YOGI BERRA, BILL DICKEY, AND 5 OTHER NEW YORK YANKEES $513.60
515 1954-1961 TOPPS LOT OF MICKEY MANTLE (1) AND PHIL RIZZUTO (4) AUTOGRAPHED CARDS - ALL PSA/DNA AUTHENTIC $513.60
516 1955 MICKEY MANTLE UNSIGNED YANKEES PLAYER CONTRACT & 1956 YANKEES WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALL $1,450.80
517 1956 AND 1958 CLEVELAND INDIANS OAL TEAM SIGNED BASEBALLS PLUS EXTRA BALL FROM THE 50'S $478.80
518 1956 PAIR OF PROPOSED BROOKLYN DODGER DOMED STADIUM WIRE PHOTOS $145.20
519 1956 TOPPS #251 YANKEES TEAM CARD SIGNED BY MICKEY MANTLE - PSA/DNA GEM MINT 10 $579.60
520 1957 CASEY STENGEL SINGLE SIGNED BASEBALL AND MINI BAT W/ PHOTO $1,026.00
522 1957 GIL HODGES COMMEMORATIVE STERLING SILVER PLATE PRESENTED BY HIS DODGER TEAMMATES ON GIL HODGES NIGHT $3,600.00
523 1957 TOPPS MANTLE AND 1961 NU-CARD SCOOPS MARIS SIGNED - BOTH PSA/DNA AUTHENTIC $770.40
524  [1957 WORLD SERIES PROGRAM (YANKEES/BRAVES) WITH PAIR OF PSA GRADED STUBS TO GAME 2 $145.20
525 1957, 1958, 1960 NEW YORK YANKEES COMMEMORATIVE BLACK BATS $799.20
526 1958 WORLD SERIES (YANKEES/BRAVES) GAME 1, 2, 6, 7 FULL UNUSED TICKETS - ALL PSA 9 MINT $847.20
527 1958-62 HARTLAND STATUES COMPLETE SET WITH 14 BOXES AND 15 TAGS $15,562.80
528 1959 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $700.80
529 CIRCA 1950'S CHESTERFIELD CIGARETTES AD DISPLAY WITH CASEY STENGEL $526.80
530 ELSTON HOWARD'S NEW JERSEY SPECIAL DEPUTY SHERIFF'S BADGE AND SIGNED I.D. CARD $386.40
531 FRAMED PHOTO OF JACKIE ROBINSON WITH CUT SIGNATURE $752.40
532 FRAMED 1954 TOUR OF JAPAN ORIGINAL PHOTO & SIGNED SHEET OF JOE DIMAGGIO AND MARILYN MONROE $5,316.00
533 JUNE 1, 1952 ONL(GILES) BB SIGNED BY 16 BROOKLYN DODGERS INCLUDING ROBINSON AND CAMPANELLA $1,002.00
534 LATE 1950'S OAL BASEBALL SIGNED BY 15 (12 HALL OF FAMERS) INCLUDING COBB, FOXX, SPEAKER AND BAKER $3,421.20
535 MICKEY MANTLE AND ROGER MARIS SIGNED COLOR PHOTO $1,503.60
536 MICKEY MANTLE ROOKIE FRAMED TRIBUTE $1,288.80
537 MICKEY MANTLE SIGNED BOOK "MY FAVORITE SUMMER 1956" $513.60
538 MICKEY MANTLE, WILLIE MAYS AND DUKE SNIDER SIGNED BASEBALL $565.20
540 PAIR OF 1956 GAME 5 WORLD SERIES TICKET STUBS (LARSON'S PERFECT GAME) AND 1958 WORLD SERIES GAME 5 TICKET STUB $1,585.20
541 ROBERTO CLEMENTE LIMITED EDITION LITHOGRAPH WITH CUT SIGNATURE FRAMED $828.00
542 VINTAGE 1950'S MICKEY MANTLE / CASEY STENGEL DUAL SIGNED BASEBALL $6,062.40
543 1961 NEW YORK YANKEES CUT SIGNATURE DISPLAY WITH TEAM PHOTO $1,452.00
544 1961 POST CEREAL #7 ROGER MARIS AUTOGRAPHED - PSA/DNA GEM MINT 10 $579.60
545 1962 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $344.40
546 1965 WORLD CHAMPION LOS ANGELES DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $637.20
547 1966 NATE OLIVER LOS ANGELES DODGER GAME WORN ROAD JERSEY $565.20
548 1966 NATIONAL LEAGUE CHAMPION LOS ANGELES DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $478.80
551 CIRCA 1960 MICKEY MANTLE, YOGI BERRA AND WHITEY FORD SIGNED BASEBALL $799.20
552 CIRCA 1962 MICKEY MANTLE MINI BOBBIN-HEAD DOLL $828.00
553 GROUP OF 500 SIGNED RALPH KINER BANK CHECKS $1,083.60
555 HALL OF FAME UMPIRE BILL MCGOWAN SIGNED BASEBALL $505.20
556 LOT OF SIX 1960'S-70'S COMMEMORATIVE BLACK BATS FROM THE STENGEL COLLECTION $1,242.00
557 YOGI BERRA SIGNED GAME USED HAT $621.60
558 1972 MICKEY MANTLE SIGNED FISHING LICENSE FROM HIS ESTATE $1,242.00




560 1974 OAKLAND ATHLETICS WORLD SERIES TROPHY (ATHLETICS VS. DODGERS) $3,422.40
561 1977 TCMA RENATA GALASSO AUTOGRAPHED JOE DIMAGGIO, MANTLE, FORD, RIZZUTO PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC $424.80
565 1985-1990 PEREZ-STEELE GREAT MOMENTS AUTOGRAPHED POSTCARD GROUP OF 20 INCLUDING MICKEY MANTLE AND TED WILLIAMS $93240
566 1987 JOE DIMAGGIO SIGNED 5" BY 7" LITHOGRAPH PORTRAIT $193.20
567 1989 PEREZ STEELE CELELBRATION POSTCARD FULL SET OF 44 WITH 38 OF A POSSIBLE 41 AUTOGRAPHED $1,318.80
568 LATE 1980'S - EARLY 1990'S NEW YORK METS COLLECTION (SIGNED BASEBALLS, CARDS, ETC) $344.40
569 1990 BOWIE KUHN'S LOS ANGELES DODGERS STERLING SILVER SEASON PASS MADE BY TIFFANY AND CO. $526.80
571 1996 NEW YORK YANKEES FULL SIZE WORLD SERIES TROPHY $15,562.80
572 1998 (YANKEES/PADRES) AND 1999 (YANKEES/BRAVES) WORLD SERIES LOT OF 4 FULL UNUSED TICKETS - ALL PSA NM-MT 8 $17520
573 1999 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES TROPHY (YANKEES VS BRAVES) $4,248.00
574 ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS REPLICA HOME JERSEY $319.20
575 JOE DIMAGGIO AND TED WILLIAMS SINGLE SIGNED BASEBALLS $526.80
576 2002 ALBERT PUJOLS GAME USED BAT SCD AUTHENTIC A8 AND AUTOGRAPHED 2006 WORLD SERIES BASEBALL UDA $3,22440
577 JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALL PSA GRADED MINT 9 $386.40
578 LOU GEHRIG ORIGINAL PAINTING BY DARRYL VLASAK $895.20
579 MASSIVE AUTOGRAPH MULTI-SPORT LOT W/ HALL OF FAMERS AND STARS $2,149.20
580 MICKEY MANTLE AND HANK AARON SINGLE SIGNED BASEBALLS $621.60
581 MICKEY MANTLE AND SANDY KOUFAX SINGLE SIGNED BALLS $684.00
583 MICKEY MANTLE SIGNED BECKETT MAGAZINE COVER GRADED PSA MINT 9 $319.20
584 MICKEY MANTLE SIGNED LIFE MAGAZINE GRADED PSA/DNA MINT 9 $424.80
585 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA GRADED 8.5 (MINT 9 SIGNATURE) $637.20
586 SANDY KOUFAX MITCHELL & NESS COOPERSTOWN COLLECTION REPLICA JERSEY SIGNED BY 5 PERFECT GAME PITCHERS $417.60
587 TANNENBAUM ORIGINAL 1927 NEW YORK YANKEE ARTWORK $360.00
588 TED WILLIAMS SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA GRADED 8.5 (SIGNATURE MINT 9) $565.20
590 2001 DEREK JETER SIGNED WORLD SERIES GAME MODEL BAT $621.60
591 2001 WORLD SERIES ON DECK CIRCLE FROM YANKEE STADIUM $2,336.40
592 2002 PETE ROSE MLB MOST MEMORABLE MOMENT TROPHY AND CINCINNATI REDS HAT HE WORE AT THE CEREMONY $2,12520
593 2003 ALEX RODRIGUEZ GAME USED HOME RUN BAT FROM MVP SEASON PSA GU7 $1,366.80
595 2008 ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED ALL-STAR GAME USED MAJOR LEAGUE BATTING PRACTICE JERSEY AND HAT $2,66520
596 2008 ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED GAME USED HOME RUN BAT #524 $2,422.80
597 2008 AMERICAN LEAGUE CHAMPION TAMPA BAY RAYS TEAM SIGNED BAT AND BALL $435.60
598 300 GAME WINNERS BALL SIGNED BY EIGHT HALL OF FAMERS $459.60
599 BABE RUTH LIMITED EDITION LITHOGRAPHIC PRINT $120.00
600 BASEBALL SIGNED BY 15 HALL OF FAMERS INCLUDING AARON, MAYS, MUSIAL PLUS PETE ROSE $505.20
601 HALL OF FAMER BAT SIGNED BY 13 $145.20
602 HOME PLATE SIGNED BY 5 MEMBERS OF THE 500 HOME RUN CLUB INCLUDING AARON AND MAYS $284.40
603 LOT OF 4 PITCHING RUBBERS SIGNED BY 21 300 GAME WINNERS, 3000 STRIKEOUT PITCHERS, AND CY YOUNG AWARD WINNERS $38640
604 ARNOLD PALMER SIGNED GOLF CONRTACT $159.60
606 JOHN DALY MATCH USED AUTOGRAPHED DRIVER $459.60
607 SPECIAL EXHIBITION SPALDING GOLF BALL TAG SIGNED BY JONES JR., HAGAN, SARAZAN AND FARRELL $1,242.00
608 TIGER WOODS SIGNED 2000 US OPEN GOLF PIN FLAG $770.40
610 TIGER WOODS SINGLE SIGNED BASEBALL AND SIGNED WHEATIES BOX $1,653.60
611 TWENTY ONE CUT SIGNATURES OF PAST MASTERS WINNERS AND TOURNAMENT PASSES $1,953.60
612  |1933 (1), 1953 (1), 1961 (1), 1962 (4), USGA OPEN CHAMPIONSHIP TICKETS PLUS EXTRAS $290.40
613 AUGUST 3, 1939 GOLF EXHIBITION TICKET SIGNED BY FOUR INC. BYRON NELSON $417.60
614 1979-80 O-PEE-CHEE #18 WAYNE GRETZKY ROOKIE PSA 7 NM $424.80
615 1979-80 TOPPS HOCKEY #18 WAYNE GRETZKY PSA GRADED LOT OF 4 ROOKIE CARDS $513.60
616 1979-80 TOPPS HOCKEY COMPLETE SET OF 264 WITH PAIR OF GRETZKY ROOKIES ( PSA 7 AND PSA 8 OC) $466.80
619 2/22/80 - 1980 WINTER OLYMPICS USA VS RUSSIA "MIRACLE ON ICE" FULL UNUSED TICKET PSA 7 NM $684.00
620 2000-01 TEEMU SELANNE GAME USED JERSEY & GLOVES $193.20
621 PAIR OF PAUL KARIYA GAME WORN SKATES $132.00
622 PHIL ESPOSITOS GAME USED STICK SIGNED BY THE 1973/74 BOSTON BRUINS $526.80
623 11/19/28 PRESIDENT ELECT HERBERT HOOVER TSL $478.80
624 PRESIDENT RICHARD NIXON SINGLE SIGNED BASEBALL AND BIRTHDAY POSTCARD $828.00
625 PRESIDENT WOODROW WILSON SIGNED PHOTO $1,026.00
626 1926 SPALDING CHAMPIONS GEM MINT PSA 10 LOT OF 6 (ALL 1 OF 1) $5,572.80
627 1926 SPALDING CHAMPIONS GEM MINT PSA 10 PAIR - CAREY AND MCINNIS (BOTH 1 OF 1) $3,224.40




629 1926 SPALDING CHAMPIONS MINT PSA 9 LOT OF 18 DIFFERENT $5,194.80
630 1930'S THRU 1950'S COLLECTION OF 108 DIFFERENT MOVIE LOBBY CARDS - MOSTLY WESTERNS $258.00
631 1926 SPALDING CHAMPIONS MINT PSA 9 LOT OF 3 HALL OF FAMERS - BANCROFT, SEWELL AND MARQUARD $2,202.00
632 1931-32 COLLECTION OF 25 FOUR PAGE PROFESSIONAL WRESTLING PROGRAMS PLUS EXTRAS $234.00
633 1938, 1941 (WHIRLAWAY -TRIPLE CROWN) AND 1973 (SECRETARIAT - TRIPLE CROWN) KENTUCKY DERBY FULL ADMISSION TICKETS $57960
634 1940'S-50'S MOSTLY WESTERN LOT OF 109 DIFFERENT 8 BY 10 MOVIE STILLS AND 6 POSTERS $145.20
635 CIRCA 1898 COLLECTION OF 12 AUTOGRAPHS OF AUTHORS, ACTORS AND ENTERTAINERS INCLUDING JOHN PHILIP SOUSA $43560
636 CIRCA 1898 COLLECTION OF 6 POLITICAL AUTOGRAPHS INCLUDING PRESIDENTS CLEVELAND AND ROOSEVELT $700.80
637 CIRCA 1898 INCREDIBLE COLLECTION OF 12 SPANISH AMERICAN AND CIVIL WAR MILITARY AUTOGRAPHS $526.80
638 1888 ALLEN & GINTER CITY FLAGS POSTER $3,111.60
639 ARTHUR ASHE LIFE MAGAZINE COVER WITH CUT SIGNATURE FRAMED $120.00
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